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Το ανθρωπιστικό υλικό θα δοθεί στο Οικοτροφείο «ΜΕΛΙΣΣΑ» και στο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ
ΧΩΡΙΟ» του Φιλύρου

Αθλητικό πολυθέαμα για παιδιά με φιλανθρωπικό χαρακτήρα που περιλαμβάνει δύο τουρνουά (Ποδοσφαίρου και Βόλεϊ) διοργανώνει με αφορμή τον
εορτασμό της «Παγκόσμιας Ημέρας Παιδιού» ο Αθλητικός Μορφωτικός Όμιλος «ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ» σε συνεργασία με τον Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη και
την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.
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Τα δύο τουρνουά θα διεξαχθούν στις 20 Νοεμβρίου 2022 και ώρα από 10:30 πμ έως 14:00 μμ στο Δημοτικό Γήπεδο Πυλαίας «Δ.Α.Κ. Πυλαίας (στο γήπεδο
χόρτου και στο Μουσικό Σχολείο στο κλειστό γυμναστήριο), με τη συμμετοχή και άλλων αθλητικών σωματείων.

Σκοπός της εκδήλωσης, την πρωτοβουλία της οποίας είχε η εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος Άρτεμις Αγαθοκλέους σε συνεργασία με την αντιδήμαρχο
Αθλητισμού Σοφία Σαουρίδου, είναι να συγκεντρωθεί η μέγιστη δυνατή ανθρωπιστική βοήθεια για το ορφανοτροφείο θηλέων «ΜΕΛΙΣΣΑ» που εδρεύει στο
Πανόραμα και για το «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΧΩΡΙΟ» στην περιοχή Φιλύρου, του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Σε σχετική ανακοίνωση/πρόσκληση που εξέδωσε το Διοικητικό Συμβούλιο του Αθλητικού Μορφωτικού Ομίλου, «ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ», αναφέρεται
μεταξύ άλλων: «Ως Σωματείο πιστεύουμε ακράδαντα, ότι όλα τα παιδιά αξίζουν μία ευκαιρία, ώστε να ζήσουν την παιδική τους ηλικία με αγάπη, φροντίδα,
ασφάλεια και σεβασμό. Είμαστε σίγουροι ότι θα ανταποκριθείτε θετικά στο κάλεσμά μας και θα μας βοηθήσετε με οποιοδήποτε τρόπο, έτσι ώστε να
μπορέσουμε να προσφέρουμε το καλύτερο στα παιδιά αυτά. Σας περιμένουμε με μεγάλη χαρά εκείνη την ιδιαίτερη ημέρα που θα είναι αφιερωμένη στα
παιδιά. Ευελπιστούμε στη θετική σας ανταπόκριση και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων».

Την ημέρα της εκδήλωσης μέλη του Αθλητικού Ομίλου, θα συλλέγουν από τους συμμετέχοντες το ανθρωπιστικό υλικό που θα επιδοθεί στα δύο ιδρύματα.
Σύμφωνα με τον κατάλογο των αναγκών που έχει συγκεντρωθεί, χρειάζονται:

Γενικές ανάγκες: Πελλέτ (Καύσιμο θέρμανσης)-Πετρέλαιο θέρμανσης, Φάρμακα (αντιπυρετικά, αντιβιοτικά αντιβηχικά, αποσυμφορητικά, θερμόμετρα),
Εισιτήρια ΟΑΣΘ, Αθλητικές φόρμες, Οικιακές συσκευές (σκούπες, σίδερα, τοστιέρες,Multi mixer, πιστολάκια, τηγάνια, κατσαρόλες, πιάτα, ποτήρια),
Φακέλους, Blanco, τετράδια, σπιράλ, διαφάνειες, μαρκαδόροι για πίνακα, Δωροεπιταγές για Super Market,

Απορρυπαντικά – Χαρτικά: Απορρυπαντικά πλυντηρίου, Μαλακτικά ρούχων, Καθαριστικά γενικής χρήσεως, Σαμπουάν, Χαρτί υγείας, Χαρτί κουζίνας,
Σφουγγάρια για τα πιάτα.

Ανάγκες σε τρόφιμα: Συμπυκνωμένα γάλατα Χυμούς (μικρούς, μεγάλους), Αλεύρι γενικής χρήσεως, Φαρίνα, Όσπρια (φακές, φασόλια, ρεβίθια), Ρύζι
(άσπρο, κίτρινο), Μέλι, Ταχίνι, Ελαιόλαδο Απορρυπαντικά-Χαρτικά, Σπορέλαιο/Καλαμποκέλαιο, Σάλτσες, Μαγιονέζα, Κέτσαπ/μουστάρδα, Μερέντα,
Δημητριακά, Σοκολάτες/Μπισκότα, Γαριδάκια/Πατατάκια, Κάστερ πάουντερ, Κακάο, Ποπ κορν, Φρυγανιές, Ψωμί του τοστ.
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